

Der er ingen dagsorden på mødet i dag. Men drøftelserne herunder er vendt på mødet.

Bestyrelsen ser nu ud således:

Formand – Nanna Bech (28738022)

Næstformand – Anne Aarup Søe (61132198)

Sekretær – Anette Nygaard Pedersen (21221383)

Kassér - Søren Koustrup (23814577)

Menig- Flemming Munk (25255581)

Menig- Jan Schmidt (22278037)

Menig- Ea Julin (24245984)

Medlemmer siddende for 1 år:

- Anette Nygaard Pedersen
- Anne Aarup Søe
- Nanna Bech

Medlemmer siddende for 2 år:

- Jan Schmidt
- Ea Julin
- Flemming Munk
- Søren Koustrup

Beboerbladet:

- Af indlæg i beboerbladet til 1. april er der:
 - Arbejdsdag 17. Maj (Anne, Anette, Ea, Jan, Flemming, Søren, Nanna)
 - Sct. Hans (Nanna, Ea, Anne, Søren, Jan)
 - Banko uge 23 – festuge SVIF (Anette & Nanna)
 - Klovneløb 28. september
- Næste deadline ift. Bladet – start juni 2025.

Hjemmeside www.srind.dk

- Niels vil ikke længere stå for hjemmesiden. Han har været en aktiv del af at styre den hjemmeside i flere år. Det har været en dejlig hjælp. Men nu må der findes nye kræfter. Nanna vil forsøge at finde nogen til at tage den post.

Opvaskemaskine i forsamlingshuset

- Der skal en ny opvaskemaskine til, da den anden er ved at være for gammel og den er ved at være alt for dyr i service.
- Vi kigger lige nu på brugt markedet, da vi ikke ønsker at bruge 55.000 kr. På en ny som tiden er lige nu.
- Vi snakker også om, om hvorvidt vi skal prøve at høre Ulbjerg eller Iglsø bestyrelser om vi må købe deres, nu hvor deres forsamlingshuse er med i lukkerunden ved Landdistriktsudvalget.

Drivhuset:

- Bestyrelsen arbejder på at få Landdistriktsudvalget herud til en åben dialog om 'Drivhuset'. Nanna løber med den stafet at få dem inviteret herud. Der er enighed i at vi gerne vil have besøg af nogle der også kan træffe beslutninger.

Arrangementer:

- Der skal være forskel på om man er medlem af Sdr. Rind- og Rindsholm borgerforening eller ej. Det vil sige at fremover vil de der er medlem kunne komme ind til arrangementer mm. for billigere penge end de der ikke er medlem.
- Ligeledes vil vi gennemføre andre ting, som skal gøre det mere attraktivt at være medlem kontra ikke at være medlem.

Hjælperliste:

- Vi vil, hver gang vi har et arrangement, sende en hjælperliste rundt for at få aktiveret borgerne i vores byer.

Vi vil også gerne opfordre til at hvis man har nogle gode idéer eller input til noget vi skal løbe med, så henvend jer gerne til én i bestyrelsen som så vil tage tankerne/idéerne videre til den øvrige bestyrelse.

De næste bestyrelsesmøder er fastsat til:

- Mandag d. 14-04-2025 kl. 19:00 til 21:30 ved Søren.
- Mandag d. 28-04-2025 kl. 19:00 til 21:30 ved Nanna
- Mandag d. 12-05-2025 kl. 19:00 til 21:30 ved Jan